Протокол публичных слушаний  по  проекту решения Совета сельского поселения Таптыковский сельсовет муниципального района  Уфимский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Таптыковский сельсовет муниципального района Уфимский  район Республики Башкортостан на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов»
[bookmark: _GoBack]         Дата проведения: 08.12.2022г. 16.00 часов
Место проведения: Зал заседаний администрации сельского поселения Таптыковский сельсовет (Республика Башкортостан, Уфимский район, с.Таптыково, ул.Центральная, 11)

          Комиссия в составе:
1. Самигуллин Радик Фанисович – глава сельского поселения, заместитель председателя комиссии по проведению публичных слушаний;

Члены комиссии:

1. Карпов Владимир Константинович – депутат Совета сельского поселения Таптыковский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан;

1. Петрова Елена Александровна - ведущий бухгалтер МКУ «УОДУ МР Уфимский район РБ» (по согласованию).

Улямаев Р.Р., Дильмухаметов А.Р. – находятся в командировке.

           На публичных слушаниях присутствуют  11 человек. 

   Присутствующие заслушали выступающих:
Самигуллин Р.Ф. -  глава сельского поселения, зам.председателя комиссии по проведению публичных слушаний, открыл заседание, представил членов комиссии, сделал сообщение о том, что организацию и проведение публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения Таптыковский сельсовет муниципального района  Уфимский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Таптыковский сельсовет муниципального района Уфимский  район Республики Башкортостан на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» была возложена на Комиссию по проведению публичных слушаний, ознакомил с структурой бюджета, доходной и расходной частью, приложениями.
Выступила ведущий бухгалтер МКУ «УОДУ МР Уфимский район РБ» Петрова Е.А., ответила на вопросы присутствующих, разъяснила постатейные расходы.
Самигуллин Р.Ф. поставил вопрос на голосование среди присутствующих членов комиссии по принятию проекта решения Совета сельского поселения Таптыковский сельсовет муниципального района  Уфимский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Таптыковский сельсовет муниципального района Уфимский  район Республики Башкортостан на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов», что все проголосовали за принятие проекта решения, предложений не поступало.
На этом публичные слушания по принятию проекта решения Совета сельского поселения Таптыковский сельсовет муниципального района  Уфимский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Таптыковский сельсовет муниципального района Уфимский  район Республики Башкортостан на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» завершены.
По результатам публичных слушаний комиссия выносит решение. Заключение о результатах публичных слушаний по принятию проекта решения Совета сельского поселения Таптыковский сельсовет муниципального района  Уфимский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Таптыковский сельсовет муниципального района Уфимский  район Республики Башкортостан на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» будет размещено на официальном сайте Администрации сельского поселения Таптыковский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан в сети «Интернет» таптыково.рф.

Комиссия по проведению публичных слушаний: 
Заместитель председателя комиссии                                   Самигуллин Р.Ф.
Члены комиссии                                                                    Карпов В.К.  
                                                                                                 Петрова Е.А.


Заключение 
о результатах публичных слушаний  по принятию проекта решения Совета сельского поселения Таптыковский сельсовет муниципального района  Уфимский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Таптыковский сельсовет муниципального района Уфимский  район Республики Башкортостан на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов»

Публичные слушания по принятию проекта решения Совета сельского поселения Таптыковский сельсовет муниципального района  Уфимский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Таптыковский сельсовет муниципального района Уфимский  район Республики Башкортостан на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» завершены и  проведены в соответствии с графиком 08 декабря  2022 года в 16-00 часов в зале заседаний администрации сельского поселения Таптыковский сельсовет (Республика Башкортостан, Уфимский район, с.Таптыково, ул.Центральная, 11) в соответствии с Решением Совета сельского поселения Таптыковский сельсовет № 338 от 23.11.2022 года.
На слушаниях присутствовало 11 человек, во время проведения публичных слушаний письменных предложений, относящихся к изменениям в проект бюджета сельского поселения Таптыковский сельсовет муниципального района Уфимский  район Республики Башкортостан на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» не было. Отозванных заявок нет.
Присутствующие высказались за принятие проекта решения Совета сельского поселения Таптыковский сельсовет муниципального района  Уфимский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Таптыковский сельсовет муниципального района Уфимский  район Республики Башкортостан на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов». 
Решено: направить Совету сельского поселения Таптыковский сельсовет проект решения Совета сельского поселения Таптыковский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан «О бюджете сельского поселения Таптыковский сельсовет муниципального района Уфимский район Республики Башкортостан на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов» для принятия решения.


Зам.председателя комиссии 
по проведению
публичных слушаний                                                              Р.Ф.Самигуллин











